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ANFRAGE 
 
 
des Abgeordneten Vock 
und weiterer Abgeordneter 
 
an den Bundesminister für Land- und Forstwirtschaft, Umwelt und Wasserwirtschaft 
betreffend Personalkosten der AGES 
 
 
 
Ein wesentlicher Grund für Ausgliederungen sind Einsparungen in der Verwaltung. 
Eine Aufblähung des Personalstandes und die Schaffung hoch dotierter Posten 
würden diesem Ziel entgegenstehen. Aus den Antworten auf die gestellten Fragen 
verspricht sich die FPÖ Klarheit über die Ausschöpfung von Einsparungspotential in 
der Verwaltung. 
 
In diesem Zusammenhang richten die unterfertigten Abgeordneten an den 
Bundesminister für Land- und Forstwirtschaft, Umwelt und Wasserwirtschaft folgende 
 
 

Anfrage 
 
 

1) Wie entwickelten sich die Personalkosten der AGES und ihrer 
Tochtergesellschaften seit ihrer Gründung, aufgeschlüsselt nach Jahren und 
Arten der Dienstverhältnisse? 
 

2) Wie entwickelte sich der Beschäftigtenstand der AGES und ihrer 
Tochtergesellschaften seit ihrer Gründung, aufgeschlüsselt nach Jahren und 
Arten der Dienstverhältnisse? 
 

3) Wie entwickelte sich das Durchschnittseinkommen von Mitarbeitern der AGES 
und ihrer Tochtergesellschaften seit ihrer Gründung, aufgeschlüsselt nach Jahren 
und Arten der Dienstverhältnisse? 
 

4) Wie entwickelte sich das Medianeinkommen von Mitarbeitern der AGES und ihrer 
Tochtergesellschaften seit ihrer Gründung, aufgeschlüsselt nach Jahren und 
Arten der Dienstverhältnisse? 
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5) Wie entwickelten sich die Personalkosten für Mitarbeiter der AGES und ihrer 
Tochtergesellschaften mit einem dienstaltersäquivalenten Jahreseinkommen 
inklusive Prämien und sonstigen Zuwendungen über dem eines A1/5 
Dienstpostens, seit ihrer Gründung aufgeschlüsselt nach Jahren und Arten der 
Dienstverhältnisse? 
 

6) Wie entwickelte sich der Beschäftigtenstand von Mitarbeitern der AGES und ihrer 
Tochtergesellschaften mit einem dienstaltersäquivalenten Jahreseinkommen 
inklusive Prämien und sonstigen Zuwendungen über dem eines A1/5 
Dienstpostens, seit ihrer Gründung, aufgeschlüsselt nach Jahren und Arten der 
Dienstverhältnisse? 
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